NAeiToupyika Zuotruara

Maénua 7: AAy6pi0uol XpovodpopuoAdynong

7.1 OpIoCHOG — ZTOXOI

AAyo6pi10po xpovodpopoAdéynong (scheduling algorithm) ovoudfoupe Tnv peBodoAoyia Tnv oTToia XpnoIKoTIoIEl O
KABe xpovodpopoAoynThg (BpaxuXpdviog, HETOXPOVIOS | HAKPOXPOVIOG) VI VA £TTIAEYEI DIEPYATIEG.

O aAyopiBuog autdg TTEPIYPAPEl E CAQPRVEIQ TOV TPOTTO PE TOV OTTOI0 O XPovodpouoAoynThig Ba €TIAECEl pia
digpyaaia yia va tnv TTpowBnoel otnv KME 1} va Tnv atTopokpuvel ammd auth, TTéoo Xpdévo Ba atraoyoAsi KaBe

oigpyaaia Tnv KME KATT.

O1 TrapaueTpol TTou Aappavel uttéwn Tou 0 aAyopIBuog ival To TTANB0G Twv dlEpyaciwy, n dIGPKEIQ TTOU AVANEVETAI
va €xouv ol ekpri&eig KME kai E/E yia Tig S1Epyacieg auTéG, KATT.

O1 Baaikoi atéyol evog ahyopiBuou xpovodpopoAdynong eival duo:
1. H kaAUTtepn ammdédoaon Tou UTTOAOYICTIKOU GUCTAUATOG.
2. H taxutnta Tou idlou Tou aAyopiBuou aTn AfYwn aTToPACEWY WOTE VA TTPOCOETEl TV EAAXIOTN €mMIBdpuvon

oT0 oUCoTNUA.

O deutepog aTOXOG €ival 181AITEPA TNPAVTIKOG YIa TOV BPaxuxpovio XpovodpouoAoynTr], O OTT0I0G EKTEAEITAI TTOAU

ouyva.

7.2 Kpithpia agloAdéynong - Karnyopigg
Ta o ouvnBiouéva kpiTApia aloAdynong eivai:

1. O BaBuég xpnoipomoinong tng KME (CPU utilization).
Mpdkeral yia 10 TTOo0OTO TOU Xpovou TTou n KME eivalr ammaoyxoAnuévn. Av TO UTTOAOYIOTIKO CUCTNHO
Aeitoupyei yia xpovikG didotnua ToA kai n KME éxer amaoxoAnBei yia xpévo Tam, o Babuodg
XpnoigoToinong Tng givai:

Taorr
Bx = Ton
2. H puBpamrédoon (throughput).
Eivar To TTARBOG Twv €pyaciwyv TToU OAOKAnpwvovTal oTn Jovada Tou Xpovou. Av T1.X. JECQ OE HIG Wpa
oAokAnpwBouv 1800 epyacieg, T6T€ n puBuatmédoon Tou cucTAuarog eival 0,5 epyaoieg/sec. Ooo o
MEYAAN gival n puBpatrdédoon, TOo0 KAAUTEPN YiveTal n amddoon TOU GUCGTANATOG.

EPYQOieg

pubuamédoan = -
XpOvog
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O xpovog avakUkAwong (turnaround time).

Eival 0 cuvoAikdg XpOvog TToU aTTaITEITAl yIa TV TTARPN €KTEAECN MIOG EpYACiag, ATTd Th OTIYUK TTOU AUTH
UTTOBAAAETOI OTO GUCTNUG PEXPI TN OTIYMA TTOU OAOKANPwveTal. AUTOG 0 XpOvog TTEpIAaUBAvEl TNV apxIKA
QVOUOVA TNG Epyaaiag PEXPI VA ETTIAEYED yiIa @OPTWON OTNV KUPIA PVAUN, TO Xpovo ekTéAeons otnv KME, 10

XPOvo E/E kail T0 xpovo avapovig o€ dIAQopeg OUPEG TOU CUOTAUATOG.

O xpdévog avapovig (waiting time).

Mpdkerrar yia 10 Xpdvo TTou TTEPACE n digpyaacia oTn NioTa £TOINwWY DIEPYACIWY QVAPEVOVTAG ThV EKTEAEDT)
TNG. O Xpovog avapovig eivar Evag «KaAUTepog» BeiKTNG TNG KaBuoTépnong TTou €TTIRAAAEI TO oUoThPA O€
pia digpyacia atmd 1o XPOvOo avokKUKAWONG, yiaTi 0 OeUTEPOG TTEPIEXEI KAl TO XPOVO TTOU EKTEAEITAI N
oiepyaoia otnv KME 1 ekteAei Aeiroupyieg E/E, o ommoiog eival oTtaBepds yia kaBe digpyacia kar dev
ecaprdral atd 10 AZ.

O xpoévog amrdékpiong (response time).

2 ¢ dlIoAOYIKA cuaThuaTa evOIOPEPEI TTOAAEG POPEG O XPOVOG TTOU OTTAITEITAI HEXPI TO GUATNUA VA dWOEl ThV
TPWTN €£0d0-aTroKpIon yia pia diepyaaia, TTou ovouddleTal Xpovog atrokpiong. AuTog dlagépel atrd TO
XPOVO avakUKAWONG KaTa TO XPOVIKO dIG0TnUa TTOU ATTAITEITAI yia TNV OAOKANpwon TnG €£080U HIOg
dlepyaaiag, Kal CUVETTWG dev eEapTATAl OTTO THV TAXUTNTA TNG OUCKEUNRG £€000U. Av TT.X. IO diepyacia PeTd
TO TEAOG TWV UTTOAOYIOHWY TNG EKTUTTWVEI TO OTTOTEAEOUATA, O XPOVOG OTTOKPIONG UETPIETAI PEXPI TN OTIVUN

TTOU apXiCel N eKTUTTWON: 0 XPOVOG TNG EKTUTTWONG OEV TUVUTTOAOYICETAl.

O1 KupI6TEPES KATNYOPIEG TWV aAyopiBuwy xpovodpouoAdynong sivai:

1.

Mn SiakoTrToi (non preemptive): Mia digpyaaia TTou emAéyeTal va TTapel Tov €Aeyxo Tng KME Tov diarnpei
MEXP!I va OAOKANPWOEI.

AlakoTrroi (preemptive): Mia diepyaaia ptropei va diakotrei atmd 1o A/Z 6tav auth TTapel Tov EAEyX0 TNG
KME.

7.3 Mn diakoTrToi aAyopiOpol xpovodpouoAdynong

TNV KaTnyopia auTh evTiacoovTal TPEIG BACIKES TTEPITITWOEIG OAYOPiOuwV:

1
2.
3.

E€utrnpétnon pe Bdon T ogipd d@igng.
E€utrnpétnon pe Baon tn didpkeia.

E€utrnpétnon pe Bdon tov AGyo atmokpiong.

Oa eEETACOUE TIG TTEPITITWOEIG QUTEG HETA aTTO éva TTapadelyua. 'EaTw 4 digpyacieg kail o1 Xpovol TouG:

Aigpyacoia Apign Aidpkeia
01 0 12
02 6 31
03 8 3
04 14 11
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1. E¢umnpétnon ue Bdon Tn osipd d@igng (First Come First Served — FCES)

O aAyopIBuog autog eEUTTNPETED TIG DIEPYATIEG TTOU KATAPOAVOUV TTPWTEG XPOVIKA. 'ETa1 £XOUE:

0 6 8 12 14 43 46 57
HENEEE NN e
61 12
62 : 6 31
83 35 3
64 32 11
O péoog xpodvog avapovig sivai: w:w'% EVW O PNEOOG XPOVOGS ATTOKPIONG: 12+37::r38+43:32,5

MAcovekTApaTa: ATTASTATA
MeiovekTApaTa: XaunAég emdooeIg

2. E€utrnpétnon ue Bdon Tn didpkela (Shortest Job First - SJF

O aAy6pIBuog autdg EUTTNPETET TTPWTA TIG DIEPYATIEG PE TN MIKPOTEPN OIGPKEIA. ZUVETTWG:

0 6 8 12 1415 26 57
O O o Ly e e e e e el

61 12
52 | 20 31
83 4 3
64 i h 11

. . . 0+20+4+1 . . . . 12+51+7+12

O péoog xpodvog avapovig givai: T:G,ZS EVW 0 NEOOG XPOVOG aTTOKPIoNG: f:ZO,S
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3. E¢uttnpétnon e Bdon 1o Adyo amdékpiong (Highest Response Ratio First - HRF)

O aAyopiBuog autdg eCuTTNPETEl TTPWTA TIG dlEPYOTieg PE TO HeyaAUTePo Adyo armdkpiong. O AGyog atrokpiong
opigeTal wg €¢NG:

XpOvogATIOKpiong  XpOVoGEKTEAEONG+ XpOVOGAVOUOVIG 14 XpOvoGAvauovAg

NOYOGATIOKPIONG= —— . . ; . :
XpbvogEKTEAEONG XpobvogEKTEAEONG XpobévogEktAeoNng

O Abyog atrokpiong uttoloyideTal KOs popd TTou TTPETTEI Va €TTIAEXOE pia diepyaacia kal avdAoya ekTeAgiTal ekeivn
ME TNV heyaAuTepn TIPr. AnAadi:

0 6 8 12 1415 46 57
LLL Ll Ll b e e e e e

51 12

52 | 9 31

53 4 3

54 32 11

Mapatnpouue 6T oTo TEAOG TNG digpyaaiag 81, Katd TN XPOovIKA aTiyun 12, uttoAoyioTnkav ol Xpovol atroKpIonG Twv
02 kai 63 o1 otToi0I BPEONKaV: 62 = 1+3£l: 1,19 kai 03= 1+g =2,33. Apa, emAéxOnke n digpyacia 63 yia va

eKTENEOTEI PETA TN O1.

To id10 ouvéRN Kal TN XPOoVIKA aTiyun 15, oTo TeAciwpa TnG 3. Y1roAoyioTnkav o1 Adyol atrokpIonS Twy dIEPYATIWY

02 kai 64 kal BpEdnkav: 62:1+331:1,29 Kal 64=1+1—11:1,09. OmoTe, €mMAEXONKE N 82 yIA VA EKTEAEDTEI.

O péoog xpodvog avapovig sivai: w =11,25 evw 0 PECOG XpOVOG ATTOKPIoNG: w =25,5

ZUVOTITIKG, T OTTOTEAECHATA YIA TOUG TPEIG aAyopiBuoug QaivovTal OTov TTivaka TTou aKOAOUBEI:

Me Bdon Tn ocipd Me Bdon Tn Me Bdon 1o Adyo

apigng (FCFS) diapkeia (SJF) amokpiong (HRF)
Méoog xpOvog avapovig 18,25 6,25 11,25
Méoog xpOvog arokpiong 32,50 20,50 25,50

o ToO CUYKEKPIPEVO TTOPAdEIYUA, KOAUTEPOG ATTO TOUG TPEIG gival 0 aAyopiBuog eEutTnpéTnOoNng pE Baon Tn dIGPKEIQ.
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4. E€utrnpéTnon pe Baon TNV TTPOTEPAIOTNTA

O1 Tpeig TTponyoUuevol Un OIAKOTITOI aAyOpIBuol TToU TTEPIYPAPNKAV TTPIV OTTOTEAOUV €IOIKR TTEPITITWON €vOG
YEVIKOTEPOU aAyopiBuou, 0 oTToiog dpopoAoyei diepyaaieg pe BAan TNV TTPOTEPAIOTNTA (priority) Toug.

210V aAyopIBuo autd, oe kABe digpyaaia diveTal pia apIBUNTIKA TIUA, TTOU gival N TTPOTEPAIOTNTA TG, Kal N diepyacia

ME TN MEYOAUTEPN TTPOTEPAIOTNTA ETTIAEYETAI KABE QOPA YIa EKTEAEDT).

Otav dU0 1 TTePIcoOTEPES dlEPYATieg £Xouv TNV idla TTPOTEPAIOTATA TOTE ETTIAEYETAI N TTAAQIOTEPN (OEIPA APIENG).

Ag dolpe TTwG ekpddovTal ol TPEIG TTponyoUuevol ahyopiBuol pe Baon Tnv TTPoTEPAIOTATA:
e XTnV €6UTTNPETNON ME BAon TN O€Ipd APIENG, OAEG O DIEPYATIEG EXOUV TNV iBIA TTPOTEPAIOTNTA KAl ETTIAEYETON
KABe @opd yia ekTéEAeon n TTAAAISTEPN.
e 2Tnv €gumnEétnon Pe Pdaon Tn diIdpKela, TTPoTEPAIOTNTA €XEl N dligpyacia pe Tn HIKPOTEPN ékpnén KME
(xpbvog ekTENEONG).
e >Tnv ggutnpéTnon pe Bdon 1o Adyo ammokpiong, Tn MEYAAUTEPN TTpoTepaIdTNTa £XEl N dlgpyacia PE TO

MEYAAUTEPO AOYO aTTOKPIONG.

2TIG OU0 TTPWTEG TTEPITITWOEIG, N TTPOTEPAIOTNTA MIag diepyaciag kaBopileTal pia gopd KATd TNV €i0000 TNG OTN
AioTa éToipwy diepyaaiwy Kal dev aANGlel Eava (OTATIKR TTPOTEPAIOTNTA - Static priority).

2TNV TPITN TTEPITITWON, Ol TTPOTEPAIOTNTES (dNAQDK o1 Adyol atrokpIong) Twv diepyaciwy uttohoyiovtal KABe popd
TTOU TTPETTEI va TTIAEYET pia diepyacdia yia ekTEAEON (BUVAMIKA TTPOTEPAIOTNTA - dynamic priority).

‘Eva TTOAU ouc1aoTIKO TTPOBANUA TTOU PTTOPET va TTPOKUWEl G€ OPICUEVOUG OAYyOopiBuoug XxpovodpouoAdynong civai
OTI EVOEXOMEVWG KATTOIEG DIEPYATIEG PE APKETA UIKPN TTPOTEPAIOTNTA UTTOPEI VO AVAUEVOUV TV EKTEAEDT] TOUG 1T
adpIOTO O€ &va UTTEPPOPTWHEVO CUCTNMA YIATI GUVEXWG TIG UTTEPTTNOOUV AAAEG, UWNASTEPNG TTPOTEPAIOTNTAG.

Tn AUon oto POLANUa autd divel n TeXVIKA TNG yAeavong (aging), n omoia aufdvel TNV TTPOTEPAIOTNTA MIOG

diepyaaiag pe Tnv TTAPodo Tou XPOVOU, WOTE KATTOIO OTIYMI VO EKTEAETTEI.
AUTA TNV TEXVIKN £QOPPOZel oUCIaoTIKA N €EuTTNPETNON WE BAon To AGyo aTmokpIiong: 600 TTEPVA O XPOVOGS Kal Jia

Olepyacia dev exTeAEiTaI, 0 AOyOG aTTOKPIOTG TNG (GPa Kal N TTPOTEPAIOTNTA TNG) AUEAvEl.

7.4 AiakoTtrToi aAyopiBuol xpovodpopuoAdynong

TNV KArnyopia auth £Xoupe U0 TTEPITITWOEIG:
1. AiokoTTA e§uttnpéTnon pe Baon Tn diIGPKEIQ.

2. XpovodpouoAdynon KUKAIKAG ETTavapopdg.
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Oa €EETACOUE TIG TTEPITITWOEIG AUTEG XPNOIUOTTOIWVTAG TO TIPONYOUHEVO TTapddelyua e TIG 4 dlEpYaTies:

Aigpyacia A@i¢n Aldpkeia
01 0 12
62 6 31
63 8 3
04 14 11

1. AiokoTrTA e€utrnpéTnon e Bdon Tn didpkeia (Preemptive Shortest Job First)

210V aAyopIBuo autd ekTeAgiTal KGBe digpyacia TTou €I0E€PXETAl OTN NIOTA ETOINWY BIEPYACIWY Kal €XEl MIKPOTEPN

Oi1dpkela ammd tn didpKeIa TNG dlEPYACiAg N OTToia EKTEAEITAI.

0 6 8 11 1415 26 57
Loy e e e e e el
81 8 3 4
52 | 20 31
83 3
64 i h 11
. . L 3+20+0+1 . . . i 15+51+3+12
O péoog xpodvog avapovig sivai: T:G EVW O MEOOG XPOVOGS aTTOKPIoNG: f:ZO,ZS

2. XpovodpouoAdynon kukAikAg eTravag@opdg (Round Robin
‘Eva pikpd 1ood xpoévou (KBAavto xpdvou) divetal KUKAIKG oe kaBe diepyacia. Av pia digpyaaia TEAEIWOEN TV
EKTEAEOT TNG TTPOTOU TeAeloel To KBAvTo xpovou ToTE TO AN/Z TTpoXwpd oTnv emméuevn €Toiun dlgpyacia. ZT0

TTapAdeIyud Yag, av To KBAvTo Xpdvou cival 5 TOTE £XOUE:

0 56 8 10 1415 18 20 23 25 30 35 4041 46 51 5657
L e e e e e e e 0 O O O O
81 5 5 5 3 5 2
62 3 3 4 5 3 -] 2 5 5 5 1 5 5 5 1
83 2 5 3
64 i ) 5 2 5 5 5 1
. . . 13+20+7+16 , i i i 25+51+10+27
O péoog xpodvog avauovig givai: fzm EVW O PNEOOG XPOVOG ATTOKPIONG: f:ZS,ZS.

H emmidoon evog aAlyopiBuou KUKAIKAG €TTOVOQOPAG €TTNPEEGCETAI ONUAVTIKA aTmd Tnv €mAoyA Tng dIdpKeiag Tou

KBAavTou xpdvou.
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7.5 Aoknoeig

1. ZuumAnpwaoe Ta Keva pe Ti¢ A§eIc TTou Agitrouv:

1.
2.

Hovada  Tou  Xpovou  Afyetal

O1 aAyopiBuol  xpovodpouoAdynong Mtmopolv va TagivounBolv ot OU0 HeEYAAEG KATNYOPIEG: TOUG
................................................................. KOU TOUG ettt et et et et e et e e et ettt e e e et et et et e e e e eaenaans

O1 KupIOTEPOI PN BIAKOTITOI AAYOPIBUOI XPOVOOPOUOAOYNONG EIVOL: 1) Lot

) T B o )
O1 kupiéTepOI BIOKOTTTOI AAYOPIOUOI XPOVOBPOPOASOYNONG EIVOIL: 1) Lo ,
)

2. o1 aKOAouBs¢ mpordosic sival owoTESC B AavOAouEVES;

1.

To mocoaT6 Tou Xpdvou TTou N KME eival atraoxoAnuévn Aéyetal puBuatrodoan.
[]ZwoTd [[] AaBog

O xpdvog tTou atTaiTeiTal PEXPI TO oUOTNUA VA BWAOEl TNV TTPWTN £€€000 yia pia diepyacdia AéyeTal Xpovog

avaKUKAWONG.

[]ZwoTtd [[] AéBog
H taxdtnta TNG cuokeung e€60ou eTTNPEACEI TOV XPOVO avaKUKAWGONG.

[]ZwoTtd [[] AéBog
H taxdtnta TNG ouokeung e€600uU eTTNPEACEI TOV XPOVO ATTOKPIONG.

[]ZwoTéd [[] AéBog

H emidoon Tou aAyopiBuou «ue Baon Tn ocipd AIEng» cival TTAvTa XapnAn, av kpiBei pye Baon 10 Xpdvo
avaKUKAWONG.

[]ZwoTd [[] AaBog

O KaAUTEPOG PEOOG XPOVOG QVOUOVAG ETITUYXAVETAlI PE TOov aAyopiBuo «efutnpétnon e BAaon Tn
OIdpKEIaN.

] ZwoTtéd ] Ad@eog

. Avrigroixioe 1ig Aéeig:

1. XpovodpopoAdynan KUKAIKAG eTTavapopdas
2. EEumrnpétnon pe Baon tn didpkeia
3. E€utmnpétnon pe Baon Tnv TTpoTtepaidTNTA

4. EEuttnpétnon pe Bdaon 1o Adyo atmékpiong

A. KBavTo xpodvou

B. KaAuTepog péoog xpdvog avapovig

. 1+ (Xpdévog Avapovig/Xpoévog EkTéAeonc)
A. HNKiwon
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4. 3¢ tva UTTOAOYICTIKO oUOTNPa €KTEAOUVTAI TEOOEPIG OIEPYOTIEG, Ol OTTOIEG
TTepIypd@ovTal amd Tov TTOPATTAEUpO TTivaKa. ZUUTTANPWOTE TO dIdypaupa
XPOVOdPOouoAGYNoNG Twv OIEPYACIWV PE TOUG Un dIaKOTIToUg aAyopiBuoug: a) Me
Baon tn didpkela, B) Me Baon Tn oeipd aeigng, y) Me Baon 1o Adyo atrékpiong. Atrd

A@iEn | Aldpkeia
51 0 20
52 10 15
83 14 9
o4 17 12

Ta dlaypAPMATa UTTOAOYIOTE TO PHECO XPOVO ATTOKPIONG KAl TO HECO XPOVO avAUOVAG YIa ToV KaBéva atrd Toug TPEIG

aAyopiBuoug.
| XpovodpopoAdynon pe Baon tn didpkeia (SIF) |
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

60

51

Lnbdbe bbb oo b s oo |

| XpovodpouoAdynon ue Baan tn oeipd aigng (FCFS)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

50 55

60

boobn o bbb b e b b L

51

| XpovodpopoAdynon pe Baon 1o Adyo atrokpiong (HRF)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

50 55

60

bbb bbb b e by |

Méoog xpOvog arokpiong

Méoog xpOvOG avauoVIG
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5. 3¢ ¢va UTTOAOYICTIKO oUOTNPa €KTEAOUVTAI TEOOEPIG OIEPYOTIEG, Ol OTTOIEG

A@iEn | Aldpkeia
) ] . . , , o1 0 10

TTepIypd@ovTal amd Tov TTOPATTAEUpO TTivaKa. ZUUTTANPWOTE TO dIdypaupa 52 2 14
XPOVOdPOuoAGYNoNG Twv OIEPYACIWV PE TOUG Un dIaKOTITOUG aAyopiBuoug: a) Me 03 10 5
Baon Tn didpkeia, B) Me Baon Tn oeipd d@iEng. ATd Ta diaypAauuaTa UTTOAOYIOTE TO o 20 15
MECO XPOVO aTTOKPIONG Kal TO JECO XPAVO aVAUOVHG YIa ToV KaBéva atrd Toug alyopiBuoug.

| XpovodpouoAéynon pe Bdon tn didpkeia (SIF) |

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

bl bl b b b b by

XpovodpouoAdynon pe Baon tn ocipd aeigng (FCFS)

0 5 10 15 20 25 30 35 40

a5

50

Lnhonboedbven o b e oo b

SJF FCFS

Méoog xpOvog arokpiong

Méoog xpOvog avapovig

2eNida 32




NAeiToupyika Zuotruara

6. st éva UTTOAOYIOTIKGO oUOTNUa eKTEAOUVTAI TEOOEPIG OIEPYOOTIEG, Ol OTIOIEG Apiin | Aidpkela
o1 0 20
TTepIypd@ovTal amd Tov TTOPATTAEUpO TTivaKa. ZUUTTANPWOTE TO dIdypaupa 52 10 3
XPOVodpouoAGynong Twv OJIEPYOCIWV HPE TOUuG OIAKOTITOUG aAyopiBuoug: a) Me 03 14 9
o4 17 12

Baon tn &idpkeia, PB) KukAIKAG emmava@opds ue KBAvio xpovou 3. Ao Ta
dlaypdupata uttoAoyioTe 10 PECO XPpOvo aTTOKPIoNG Kal TO PECO XPOVO QaVAPOVAG yia Tov KaBéva atrd Toug
aAyopiBuoug.

| XpovodpouoAdynon ue Bdon Tn didpkeia (PSJIF) |

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
bbb beeeden been b b

XpovodpouoAdynon KUKAIKAG eTavagopds (RR) pe kBavto xpovou 3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
bbb beedhen b o o

PSJF RR (3)

Méoog xpOvog amrokpiong
Méoog xpOvog avapovig
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